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fﬂohy na tady funkci

Vypoctéte polomér konvergence fady
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Urcete, pro ktera x € R fada v predchozi tloze konverguje.
Naleznéte Taylorovu fadu exponencidlni funkce (f(x) = exp(z)) se

stredem v bodé xq = 0.

Funkce sinus.

Funkce kosinus.

Funkce f(x) =log(1 + z) (pfirozeny logaritmus).

Funkce f(x) = 1/x se stfedem v bodé xy = 1.

Urcete polomér konvergence a obor konvergence rad z predchozi ulohy.

Vyjadrete funkci f jako soucet nekonecéné geometrické tady a urcete
interval, na kterém jste ji vyjadrili.
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NAvoD: zlomek rozsifte jednou polovinou.

Vyjadrete funkci f jako soucet mocninné rady se sttedem v bodé nula
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